

Чумак Тетяна Миколаївна,
викладач вищої кваліфікаційної категорії

Педагогічне кредо: "Навчання – це зміна здивування розумінням". (В. Кротов)

Життєве кредо: «У всьому слід дотримуватися трьох начал: істинності, чесності і корисності». (Ж. Мармонтель)

Коло науково-педагогічних інтересів: дослідження загально-теоретичних питань держави і права та основних положень правового регулювання цивільних і сімейних відносин, процесу застосування їх у механізмі реалізації та захисту прав, інтересів учасників цих відносин; вивчення інтерактивних методів навчання та впровадження їх у навчальний процес при викладанні юридичних дисциплін.

Професійні досягнення:

З 1996 року займається педагогічною та науково-педагогічною діяльністю.

Приймає участь у науково-практичних, науково-теоретичних конференціях та семінарах різних рівнів, зокрема:

у практичному семінарі, організованому Чернігівським міським управлінням юстиції для працівників реєстраційної служби, з доповіддю на тему: «Похідні права на нерухоме майно» (м.Чернігів, 23 березня 2012 року);

у практичному семінарі, організованому Головним управлінням юстиції у Чернігівській області, для начальників відділів/завідувачів секторів державної реєстрації речових прав на нерухоме майно реєстраційних служб, начальників реєстраційних служб територіальних управлінь юстиції Чернігівської області з доповіддю на тему: «Право спільної власності (часткової, сумісної)». (м.Чернігів, 31.05.2012р.).

Склала кандидатські іспити з філософії та іноземної мови при Чернігівському державному педагогічному університеті імені Т.Г.Шевченка (посвідчення № 98 від 26.11.1999 р.).

Є автором 11 наукових публікацій:

1. Відшкодування шкоди, заподіяної здоров'ю або життю особи, яка не досягла повноліття// Здійснення і захист прав, інтересів фізичних та юридичних осіб: Збірник матеріалів круглого столу / За редакцією Т.М. Чумак. – Чернігів: КП „Видавництво ”Чернігівські обереги”, 2006. – 112 с.

2. Конституційні основи правової охорони життя фізичних осіб та їх право на відшкодування шкоди при ушкодженні здоров'я// Удосконалення правового механізму реалізації і захисту прав та інтересів людини і громадянина в Україні: Збірник матеріалів науково-практичного семінару / За редакцією канд. юрид. наук, доцента, Вахонєвої Т.М. – Чернігів: КП „Видавництво „Чернігівські обереги”, 2007. – 68 с.

3. Проблеми охорони та захисту ділової репутації юридичної особи//Проблеми здійснення та захисту прав, інтересів фізичних і юридичних осіб: Збірник матеріалів науково-практичного семінару / За редакцією канд. юрид. наук Вахонєвої Т.М. – Чернігів: ЧДПСТП, 2008. – 44 с.

4. Суб'єктний склад зобов'язань, що виникають внаслідок заподіяння шкоди дитиною//Формування механізму реалізації та захисту прав і свобод фізичних осіб в Україні: Збірник матеріалів круглого столу / За ред. канд. юрид. наук, доцента Т.М. Вахонєвої. – Чернігів: Видавництво ЧДПСТП, 2008. – 88с.

5. Філософсько-правові погляди на поняття моральної шкоди// Вісник Чернігівського державного інституту права, соціальних технологій та праці (серія Право. Економіка. Соціальна робота. Гуманітарні науки): щоквартальний науковий збірник. – 2009. - № 1. – Чернігів: Чернігівський державний інститут права, соціальних технологій та праці, 2009. – С. 28-33.

6. Деякі проблемні питання визначення форми та способів відшкодування майнової шкоди//Вісник Чернігівського державного інституту права, соціальних технологій та праці (серія Право. Економіка. Соціальна робота. Гуманітарні науки): щоквартальний науковий збірник. – 2009. - № 2. – Чернігів: Чернігівський державний інститут права, соціальних технологій та праці, 2009. – С. 98-102

7. Система зобов'язань, що виникають внаслідок заподіяння шкоди життю і здоров'ю//Вісник Чернігівського державного інституту права,

соціальних технологій та праці (серія Право. Економіка. Соціальна робота. Гуманітарні науки): щоквартальний науковий збірник. – 2009. - № 4. – Чернігів: Чернігівський державний інститут права, соціальних технологій та праці, 2009. – С. 41-46.

8. Відповідальність за заподіяння шкоди життю або здоров'ю за участю в зобов'язанні декількох осіб// Вісник Чернігівського державного інституту права, соціальних технологій та праці (серія Право. Економіка. Соціальна робота. Гуманітарні науки): щоквартальний науковий збірник. – 2010. № 3. – Чернігів: Чернігівський державний інститут права, соціальних технологій та праці, 2010. – С. 79-84.

9. Окремі проблемні питання охорони та захисту ділової репутації юридичної особи//Историко-правовые и социально-экономические аспекты развития общества : [Текст] материалы докладов и выступлений Международной научно-практической конференции (г.Чернигов,20 марта 2012года).- Чернигов : Украинско-Российский институт (филиал) в г. Чернигове ФГБОУ ВПО «МГОУ имени В.С.Черномырдина»,2012.- 204 с.

10. Зобов'язання з відшкодування шкоди , завданої життю або здоров'ю , як спосіб захисту прав та інтересів потерпілого//Розвиток наукових досліджень ‘ 2012» : Матеріали восьмої міжнародної науково-практичної конференції , м.Полтава , 19-21 листопада 2012 р.: - Полтава: Вид-во «ІнтерГрафіка», 2012.- Т.3.- 140 с.

11. До питання про поняття капіталізації платежів за зобов'язаннями з відшкодування шкоди , завданої життю або здоров'ю , у разі ліквідації юридичної особи//Рівень ефективності та необхідність впливу юридичної науки на нормотворчу діяльність та юридичну практику : матеріали міжнародної науково-практичної конференції, м.Донецьк, 23-24 березня 2013 р. – Донецьк.:Східноукраїнська наукова юридична організація, 2013. – 128 с.